
ATA DA REUNIÃO DO GTA  

03 de agosto de 2022 
 

Informes: 

1- O CSEB está em processo de contratação de novo administrativo por RPA em caráter 

emergencial por prazo de 3-6 meses. Pessoas candidatas podem enviar currículo para o e-mail 

para csesbp@fm.usp.br até dia 10/08 às 12h. Requisitos 

 * Pelo menos 18 anos de idade 

 * Ensino Médio Completo 

 * Conhecimento básico de informática: uso de email, conhecimento do pacote office 

 * Desejável: experiência prévia em serviço de saúde e/ou UBS. 

 * Horário de trabalho: 8-17h 

* Funções: atendimento aos usuários, agendamento em sistemas, emissão de documentos 

atendimento telefônico e outras rotinas administrativas da unidade.  

 

Secretaria irá fazer um informático para divulgação pelo WhatsApp. 

  

2- Informatização do CSEB: houve reunião do CSEB com empresa Fast Medic para avaliar 

possibilidade de informatização do CSEB. Será enviado um link de treinamento para que a 

equipe do CSEB possa avaliar sobre o uso desse prontuário e a possibilidade de adquiri-lo 

 

3- Foi constituído um polo de saúde mental entre o CAPS IJ, UBS Butantã e CSEB. A próxima 

reunião do polo e matriciamento será no dia 31/08, das 8 às 10h, na UBS do Vila Gomes. 

Sugere-se que possam participar membros da equipe de referência, saúde mental, pediatria, 

fisioterapia, fonoaudiologia e residentes interessados. 

 

4- Haverá reunião no dia 17/8 das 8-10h, no CSEB das equipes de referência, mental, pediatria, 

fisio, fono e residentes interessados para discutir sobre nossa articulação no polo de saúde 

mental. 

 

5- Será realizado no CSEB, como parte da Linha de Cuidado de Saúde Reprodutiva e do trabalho 

dos residentes da Medicina Preventiva, a avaliação dos prontuários de pré-natal para 

alinhamento dos protocolos. Até novembro será apresentada essa avaliação para discussão 

com os profissionais do CSEB. 

 

 

Pauta e encaminhamentos: 

 

1- Projeto da ampliação da sala da Saúde Bucal: a antiga creche será reformada para compor 

ampliação da equipe de Saúde Bucal. A atual sala da Odonto será transformada em sala 

multiuso. Propôs que a reforma inclua o espaço do arquivo morto e da esterilização ser 

realizada no próprio CSEB. 

 

mailto:csesbp@fm.usp.br


2- Definição do fluxo de monkeypox no CSEB 

 - Colocar cartaz de aviso na entrada do serviço 

 - Orientar profissionais da recepção e segurança 

 - Reforçar orientações sobre distanciamento e uso de máscara 

 - Marcar reunião geral para abordar sobre o tema 

 - Cadeiras da COVID + MP afastadas 

 - Retomar rotina de limpeza do serviço (limpar após coleta) 

 - Sala com pia: ficar para atendimento e coleta de MP (andar inferior) 

 - Outros dois consultórios para COVID (andar inferior) 

 - Tenda: coleta da COVID 

 - Médico do plantão atende MP e COVID (17 ou 24/08) 

 - Coleta da MP: acionar técnico do CIVIS 

 - Inverter porta de saída 

 - Colocar placa de aviso no local de espera: “RESERVADO” 

 

3- Produtividade:  

O termo aditivo com SPDM prevê a realização de uma produtividade mínima de consultas 

dos médicos, enfermeiros, ACS e equipe de saúde bucal e os parâmetros do CSEB estão muito 

aquém do previsto.  

Está sendo negociado com a SPDM e a STS-Butantã a possibilidade de serem incluídas como 

produção das equipes aquelas consultas realizadas por residentes do CSEB, assim como ocorre 

nas demais UBS do território.  

Reforça-se que todos os profissionais, USP e SPDM, devem preencher adequadamente as 

planilhas de produção a fim de viabilizar a produção de dados para a gestão do CSEB, 

independente das exigências da SMS.  Médicos e enfermeiros da SPDM e saúde bucal devem 

preencher a planilha da SPDM. Todos os demais profissionais devem preencher a ficha própria 

do CSEB, inclusive os técnicos de enfermagem da SPDM. 

A visualização da produção de todos os funcionários da SPDM e USP podem ser acessadas no 

site do CSEB em https://sites.usp.br/guiacseb/organizacao-interna/dashboard/ 

Miriam sugeriu que a equipe de enfermagem possa rever a planilha de produção. 

 

Próximo GTA 

- Enfermagem irá trazer proposta de organização do fluxo do laboratório. 

- Enfermagem irá trazer proposta de registro de planilha do trabalho. 

 

Direção do CSEB 

https://sites.usp.br/guiacseb/organizacao-interna/dashboard/

